Информационное письмо

УВАЖАЕМЫЕ УЧАЩИЕСЯ 5-11 КЛАССОВ!

Приглашаем вас принять участие в отборочном туре Межрегиональной олимпиады школьников по математике "САММАТ".
Межрегиональная олимпиада «САММАТ» среди школьников 5-11-х классов проводится в два тура, участие бесплатное.
Олимпиада включена в «Проект перечення олимпиад школьников на 2021-2022 учебный год» Министерства науки и высшего образования РФ, дающих победителям и призерам право на льготы: 
· быть зачисленным в образовательное учреждение без вступительных испытаний на направления подготовки, соответствующие профилю Олимпиады;
· быть приравненными к лицам, набравшим максимальное количество баллов по единому государственному экзамену по соответствующему предмету.
Для участия в отборочном интернет-туре, с 22 ноября по 22 декабря 2021 года зарегистрируйтесь на официальном сайте Олимпиады: www.sammat.samgtu.ru. После этого вы получите доступ к системе проведения олимпиады.
Регистрация на интернет-тур откроется 22 ноября по ссылке "ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ" на официальном сайте олимпиады: www.sammat.samgtu.ru (после окончания очной формы, время будет указано на сайте).
Регистрация осуществляется персонально самим учащимся. Участники заочной формы отборочного тура олимпиады после успешной авторизации в разделе «Личный кабинет» получают доступ к системе для выполнения заданий. Только зарегистрированные участники имеют доступ к выполнению заданий отборочного тура Олимпиады в заочной форме.
Зарегистрироваться можно только один раз.
Участник может принять участие в заочной форме отборочного тура с любого компьютера, имеющего доступ в сеть Интернет в любое удобное для него время и только один раз.
Для участия (закон о защите персональных данных) необходимо предоставить заполненную форму согласия (смотреть на официальном сайте олимпиады).
[bookmark: _GoBack]Более полную информацию об олимпиаде можно получить на официальном сайте Олимпиады: www.sammat.samgtu.ru и в отделе работы с абитуриентами и организации приема учебно-методического управления ОГУ (web-страница: http://olymp.osu.ru) по телефону: 8 (3532) 37-25-55 или по адресу: 460018, г. Оренбург, пр. Победы, 13, аудитория 1105. Контактное лицо – Еремина Анастасия Андреевна.
