Информационное письмо

УВАЖАЕМЫЕ УЧАЩИЕСЯ 6-11 КЛАССОВ!
Оренбургский государственный университет приглашает вас принять участие в отборочном туре многопрофильной инженерной олимпиады «Звезда» Южно-Уральского государственного университета (национального исследовательского университета) по профилю «Естественные науки». 
Основная цель данной Олимпиады – формирование интереса у школьников к инженерной деятельности и мотивация их к поступлению на инженерные специальности.

Олимпиада включена в «Проект перечення олимпиад школьников на 2021-2022 учебный год» Министерства науки и высшего образования РФ, дающих победителям и призерам право на льготы: 

· быть зачисленным в образовательное учреждение без вступительных испытаний на направления подготовки, соответствующие профилю Олимпиады;

· быть приравненными к лицам, набравшим максимальное количество баллов по единому государственному экзамену по соответствующему предмету.

Регистрация и отборочный тур (интернет-тур) будут проводиться c 1 ноября по 15 декабря 2021 г. на официальном сайте Олимпиады http://zv.susu.ru;
Участие в Олимпиаде бесплатное.

Информация о дате и месте проведения очного тура и список участников очного тура опубликуется на сайте Олимпиады: http://zv.susu.ru и web-странице: http://olymp.osu.ru не позднее, чем за 15 дней до его проведения. На очный тур приглашаются участники, признанные победителями и призерами отборочного тура. 
Более полную информацию об олимпиаде можно получить на официальном сайте Олимпиады: http://zv.susu.ru и в отделе работы с абитуриентами и организации приема ОГУ (web-страница: http://olymp.osu.ru) по телефону: 8 (3532) 37-25-55 или по адресу: 460018, г. Оренбург, пр. Победы, 13, учебный корпус № 1, аудитория 1105. Контактное лицо – Еремина Анастасия Андреевна.
